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ACTA Nº 3 

 

Fecha y hora de celebración 
20 de octubre de 2020  
Lugar de celebración 
Despacho 1213-1214 
Asistentes 
 
PRESIDENTE 
D. Valentín Elena Casado, Jefe de Servicio de Contratación 
SECRETARÍA 
Dña. María Luisa Pellitero Alonso, Técnico Servicio Contratación 
VOCALES 
D.Francisco Javier Villameriel Galván, Jefe  del Servicio  de Compras Sanitarias 
Dña. María Eugenia Cobo Gadea, Letrada de la Consejería de Sanidad 
D. Samuel Burgueño de la Cal, Interventor Delegado Adjunto en la Consejería de Sanidad 
 
Orden del día 
 
Solicitud de aclaraciones del  Servicio de Compras de Sanitarias acerca de las ofertas 
presentadas por la empresa COLOPLAST PRODUCTOS MÉDICOS, S.A. en los  lotes 1 y 2  de 
este procedimiento abierto. 
 
Se Expone 
 
Preside esta Sesión Valentín Elena Casado, Jefe del Servicio de Contratación, en virtud de la 
Resolución del Director Económico, Presupuestario y Financiero, de fecha 11 de agosto de 
2020. 
 
En primer lugar, la mesa de contratación analiza la solicitud de aclaraciones, emitida por la 
técnico del Servicio de Compras Sanitarias, respecto a las ofertas presentadas en los  lotes 1 
denominado “bolsa colectora de orina de 2000 ml con válvula anti-retorno sin sistema de 
vaciado, no estéril”, y el  lote 2 denominado “bolsa colectora de orina de 2000 ml con válvula 
anti-retorno y sistema de vaciado, no estéril”, por la empresa COLOPLAST PRODUCTOS 
MÉDICOS, S.A En dicho solicitud indica lo siguiente: 
 

 “En el lote 1 “BOLSA COLECTORA DE ORINA DE 2000 ML CON VÁLVULA ANTI-
RETORNO SIN SISTEMA DE VACIADO, NO ESTÉRIL”.  

 
 El modelo ofertado en este lote es “Conveen Clásica”. Sin embargo hay discordancia en la 
referencia del producto, pues en la documentación técnica presentada, en el Anexo 4 del 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares “RELACIÓN DE PRODUCTOS 
OFERTADOS”, así como en el Anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas “REFERENCIAS 
DE PRODUCTOS” consta que la referencia del producto ofertado es “5199”, en la Ficha 
Técnica del producto consta la referencia “5199 (21811)” y en la muestra presentada consta la 
referencia “21811”. 
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Debido a esta discordancia en las referencias, se considera necesario que la empresa 
COLOPLAST PRODUCTOS MÉDICOS, S.A. nos indique si la muestra presentada, ref. 21811, 
es el producto ofertado.  
 

 En el lote 2  “BOLSA COLECTORA DE ORINA DE 2000 ML CON VÁLVULA ANTI-
RETORNO Y SISTEMA DE VACIADO, NO ESTÉRIL”.  

 
El modelo ofertado en este lote es “Conveen DUO”. Sin embargo hay discordancia en la 
referencia del producto, pues en la documentación técnica presentada, en el Anexo 4 del 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares “RELACIÓN DE PRODUCTOS 
OFERTADOS”, así como en el Anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas “REFERENCIAS 
DE PRODUCTOS” consta que la referencia del producto ofertado es “5185”, en la Ficha 
Técnica del producto consta la referencia “5185 (21809)” y en la muestra presentada consta la 
referencia “21809”.  
 
Debido a esta discordancia en las referencias, se considera necesario que la empresa 

COLOPLAST PRODUCTOS MÉDICOS, S.A. nos indique si la muestra presentada, ref. 21809, 

es el producto ofertado. 

 
Para ello se le concede un plazo de 3 días hábiles desde el siguiente al envió del requerimiento 
de solicitud de aclaración a la empresa COLOPLAST PRODUCTOS MÉDICOS, S.A  
 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión en el lugar indicados al inicio.  
 
 

Dña. María Luisa Pellitero Alonso                     D. Valentín Elena Casado                                     
Secretaria                                                          Presidente 
 
 
 
 
VOCALES 
D. Samuel Burgueño de la Cal                          Dña. Mª Eugenia Cobo Gadea  
Interventor Adjunto                                           Letrada de la Consejería de  Sanidad         
 
 
 
 
D. Francisco Javier Villameriel Galván 
Jefe del Servicio de Compras Sanitarias 
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